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Poate puţini îşi mai amintesc întâmplarea
de “pomină”, petrecută în noaptea de 31 mai
2003, în zona Calafatului, la graniţa cu Bulgaria,
întâmplare care a făcut înconjurul ţării şi i-a
avut ca protagonişti pe subordonaţii colonelului
Costel Tulitu, şef al Inspectoratului Poliţiei de
Frontieră Dolj.

Aflaţi în misiune, subcomisarul Costel
Simion (şef al Sectorului Nisipeni, nimeni altul
decât “omul de casă” al şefului IJPF) ş i
agentul principal Viorel Cioancă au gafat
impardonabil, luând ca “ostatici” o procuroare
de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi
mai mulţi specialişti ai Centrului Zonal pentru
Combaterea Crimei Organizate şi Antidrog
Craiova, după ce i-au confundat cu un grup
de transfugi afro-asiatici şi i-au somat cu
focuri de armă.

Cei doi poliţişti de frontieră au fost cercetaţi,
la vremea respectivă, de Parchetul de pe lângă
Curtea de Apel din Cetatea Băniei, pentru
comiterea infracţiunilor de lipsire de libertate,
ultraj şi purtare abuzivă, riscând o pedeapsă
de până la 15 ani de închisoare.

În asemenea condiţii, în care procuroarea
ş i  lucrătorii din subordinea colonelului
Gheorghe Bică au fost la un pas de a fi
împuşcaţi, era normal ca Tulitu (ex-ofiţer de
securitate), pentru a “spăla” onoarea instituţiei
pe care o conduce, să-şi prezinte DEMISIA.
Amintim că, pentru o boacănă asemănătoare,
care a avut loc în Belgia, ministrul de Interne a
organizat, a doua zi, o conferinţă de presă şi,
în mod public, şi-a cerut scuze, prezentându-şi
demisia. Dar, cum “iarna nu-i ca vara” şi nici
Tulitu nu este belgian, Inspectoratul General
al Poliţiei de Frontieră din România a rămas

Fata colonelului
Costel Tulitu
(foto, cu
ochelari) s-a
urcat pe masa
unui birt ºi a
dansat lubric, pe
ritm de manele,
cu o sticlã în
mânã, alãturi de
rudarii din
Bechet

“Când aud ambulanţa trecând pe stradă, mă gândesc
că în ea este fie o tânără mamă care va da naştere unui
viitor votant al Alianţei DA, fie un bătrân votant al PSD
care se duce să moară”. Această declaraţie şocantă nu-i
aparţine lui Băsescu sau altui lider al Alianţei PNL-PD, ci
unui membru marcant al PSD, Adrian Severin. În tot noianul de declaraţii rostite
în aceste zile despre nevoia de restructurare a celui mai mare partid din România,
nici una nu mi s-a părut a fi mai semnificativă. Mulţi comentatori politici, între
care ne-am aflat şi noi, au scris despre această necesitate, însă toate opiniile
se refereau mai mult la uzura unor lideri PSD, rămaşi de mult timp să traseze
ideologia şi discursul public al acestui partid.

Formula lui Adrian Severin merge şi mai departe, atrăgând atenţia asupra
unei problematici mult mai interesante. “Se schimbă generaţiile”, pare a spune
Adrian Severin, “trebuie schimbat şi mesajul!” Şi are dreptate, pentru că nu
vârsta unor lideri contează. În fond, în PSD au apărut, în ultimii ani, lideri care nu
sunt mai bătrâni decât cei ai altor partide. Ioan Rus, Adrian Năstase sau Victor
Ponta nu sunt mai în vârstă decât Radu Berceanu, Traian Băsescu sau Călin
Popescu Tăriceanu. Diferenţele sunt altele şi ţin, mai degrabă, de mediul politic
în care au crescut din punct de vedere politic. Desigur, când vine vorba de
restructurare, a rosti numele lui Ion Iliescu pare o glumă sinistră, din moment
ce, că a fost sau nu membru de partid, tot Domnia sa a dictat lucrarea de
control în PSD. Abil cum îl ştim, Ion Iliescu a şi declarat în aceste zile că
restructurarea formaţiunii nu se poate face fără el, sugerând ideea că, dincolo
de vârstă, şi dumnealui şi-ar putea schimba mesajul. În cazul său, chiar îl
credem în stare să mai facă o voltă, aşa cum a sărit de la “întinarea idealurilor
socialismului” la economia de piaţă, de la “golanii lui Coposu” din Piaţa Univer-
sităţii la admiraţia faţă de fostul lider ţărănist sau de la intervenţia NATO în Iugo-
slavia la intervenţia din Irak. Totul, în cazul său, ţine de timpul de reacţie necesar.
Ceea ce ar trebui să se schimbe imediat, pentru Iliescu trebuie schimbat în 15
ani. Între timp, generaţiile se schimbă şi, o dată cu ele, aspiraţiile, obiectivele,
ţelurile. De-asta, Ion Iliescu pare a fi mereu în contratimp. Tinerii trebuie să
scoată PSD-ul din ambulanţă, să-l înveţe să danseze hip-hop, să-i vopsească
părul în şuviţe şi să-l ducă sâmbăta la discotecă. Să-l ia, cu alte cuvinte, din
mâna celor preocupaţi, mai degrabă, de procurarea unui loc de veci.

Între sala de naºteri ºi morgã
Turnul de control de Ion Spânu

Primăria Tg. Jiu va cere înlocuirea
pavimentului folosit pentru amenajarea
peisagistică a parcurilor care găzduiesc
operele lui Constantin Brâncuşi. Cele
două parcuri au fost amenajate anul
trecut, statul român cheltuind aproape
două milioane de dolari pentru lucrările
efectuate. Pavimentul pe care primăria
nu îl mai doreşte se depune pe
încălţămintea celor care calcă pe el,
deşi, iniţial, materialul respectiv era
prezentat ca fiind “un praf de granit
deosebit”, folosit şi în Europa occi-
dentală. Parcurile au fost inaugurate la

sfârşitul toamnei trecute, dezlipirea
pavimentului fiind observabilă încă de
atunci. Reprezentanţi ai Ministerului
Culturii au dat însă asigurări, la vremea
respectivă, că lucrurile se vor rezolva
după câteva săptămâni. Frigul şi
umezeala din timpul iernii au dus la
formarea unor gropi în noul paviment,
primarul Cîrciumaru declarându-se
acum nemulţumit de calitatea lucrărilor.
Acesta afirma că va face toate demer-
surile astfel încât, în primăvară, pavi-
mentul să fie schimbat integral, pe banii
firmei care a executat lucrările. (G. I.)

Parcurile lui Brâncuºi
vor fi amenajate iarãºi

cu imaginea maculată din cauza “plutaşilor” de
la Calafat.

Apoi, o altă întâmplare nefericită l-a adus
pe Costel Tulitu în prim-plan, dar nu datorită
aventurilor şi accidentelor mortale cu care ne-au
obişnuit subordonaţii săi, ci datorită propriei
fiice, Ionela Tulitu (16 ani, elevă la un liceu
craiovean), care, aflată în vacanţă la bunici, a
dat un “recital” de zile mari.

Toþi am fost odatã tineri...
Toţi am fost adolescenţi şi de aceea îi

înţelegem şi nu-i condamnăm efuziunea de a
urca pe masa unui birt din Bechet şi de a
dansa lubric, cu o sticlă de bere în mână, pe
ritmurile manelei lui Costi Ioniţă: “Of, viaţa mea”,
alături de câţiva puştani şi rudari din oraşul de
pe malul bătrânului Danubiu. Cheful a avut loc
într-o noapte înstelată (dinspre ziuă), la localul
SC Comprod SRL, care aparţine domnului
Constantin Oclei (vestit inginer agronom de pe
Valea Dunării), nimeni altul decât primarul
aşezării şi preşedintele filialei Bechet a PNL,
aspect consemnat ş i  de jurnalişt i i de la
“Caţavencu”.

Nu mai punem la socoteală faptul că, atras
de ritmurile muzicii, alături de Ionela Tulitu a
urcat pe masă şi a început să joace şi fratele
său, Gabi Tulitu (15 ani, elev la o şcoală
generală din Cetatea Băniei), ambii minori, care
n-au nici o vină că sunt “copii de bani-gata”.
Din păcate, Costel Tulitu a aflat de la noi
această ştire şi, după ce a verificat-o, ne-a
confirmat veridicitatea ei, în prezenţa unor
martori.

Constantin PREDA

Cheful a avut loc într-o noapte înstelată (dinspre ziuă)
la restaurantul SC Comprod SRL, care aparţine distinsului

inginer Constantin Oclei, nimeni altul decât primarul
oraşului Bechet şi preşedintele filialei locale a PNL. Toţi

am fost adolescenţi şi de aceea îi înţelegem şi nu-i
condamnăm efuziunea frumoasei domnişoare Ionela

Tulitu (16 ani, elevă la un liceu din Craiova), care,
aflată în vacanţă la bunici, s-a “destins” şi, urcând

pe masa unui birt, a dansat, cu o sticlă de bere
în mână, pe ritmurile celebrei manele a lui

Costi Ioniţă: “Of, viaţa mea...”
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O familie din Robăneşti –
Dolj a rămas fără casă în
urma unui incendiu provocat
de un scurtcircuit la un
televizor defect. În momentul
izbucnirii focului, în casă se
aflau fetiţa de doi ani a familiei
Bozgan, Denisa, şi bunicul
acesteia, Marin Croitoru (78
ani), paralizat. Părinţii copilei
erau plecaţi la un vecin pentru
a-l ajuta la construirea unui
gard. Dorina Bozgan a fost
prima care a auzit ţipete şi a
observat fumul, precum şi
focul care cuprinsese gospo-
dăria. Femeia a alergat imedi-
at să vadă ce s-a întâmplat.
Ajutaţi de vecini, membrii
familiei Bozgan au reuşit să

Un bãtrân paralizat ºi un
copilaº erau sã ardã de vii

scoată din casă fetiţa şi pe
bunicul acesteia. “Focul a
cuprins uşa, care era vopsită
cu ulei, şi de acolo s-a extins
la toată casa. Ei erau la mine
şi mă ajutau să fac gardul,
când s-a întâmplat neno-
rocirea. Acum, Dorina e la
spital cu fata şi, din câte ne-
a spus, e în afara oricărui
pericol. Da’ e păcat, că au
rămas cu casa troacă. Nu mai
au nimic. Le-a ars tot ce
aveau şi ei. Toată agoniseala
de-o viaţă!”, a declarat Ion
Vârtineanu, unul dintre vecinii
familiei Bozgan. La sosirea
pompierilor, incendiul se afla
deja sub control, vecinii
străduindu-se ca focul să nu

se extindă şi la alte gospo-
dării. “Era o vâlvâtaie până la
cer. Parcă era în iad. Bine că
au scăpat fetiţa şi bătrânul,
că, dacă nu, era prăpăd”, a
spus o vecină. Medicul de pe
ambulanţa sosită la faţa
locului a precizat că micuţa
este în afara oricărui pericol:
“Fetiţa prezintă câteva mici
leziuni (arsuri – n. r.) la nivelul
feţei şi a fost transportată de
urgenţă la spital pentru efec-
tuarea unor investigaţii amă-
nunţite”. Pompierii militari au
declanşat o anchetă pentru
a stabili cu exactitate cau-
zele incendiului şi pentru a
evalua pagubele provocate de
acesta.       Dana HONDOR
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Dinel Staicu
are încã o fetiþã

De ieri-dimineaţă, Dinel Staicu s-a
mai pricopsit cu o fată, deşi el îşi
dorea cu ardoare un băiat. Lenuţa,
a doua sa soţie, cu care s-a căsătorit
în vara anului trecut, a născut o
fetiţă sănătoasă tun, cu o greutate
de 3,4 kilograme. Pentru că a venit
pe lume de Sfântul Anton, pe micuţă
o va chema Antonia.
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